

2014年
3月18日
周二
农历甲午年二月十八
总第12390期
邮发代号 35-4
刊号CN41-0002

郑州晚报

始创于1949
手经东颖写报头
郑州报业集团主管
郑州晚报社出版
96678

习近平重访兰考 上次来是2009年4月,时隔五年



A02

“我也是来学习的”

参观焦裕禄纪念馆,遇到前来参观学习的中牟县的党员、干部,他说:“我们是同一个目的,我也是来学习的。”

“纪录片可作为教材”

看望焦裕禄5子女,听说省里拍了一部介绍焦裕禄的纪录片,他马上转头叮嘱中组部领导:“纪录片可作为教材。”

“焦裕禄精神是永恒的”

虽然焦裕禄离开我们50年了,但只要我们搞中国特色社会主义,只要我们还是共产党,这种精神就要传递下去。

午餐四菜一汤和烩面

习近平来到焦裕禄干部学院二楼餐厅,和大家一起围坐在几张普通圆桌旁就餐。每张桌上都是大盆装的四菜一汤,主食是白米饭和烩面。

“为民服务不能一阵风”

在焦裕禄民心热线,他反复叮嘱工作人员,要通过建立长效机制,提高办事效率。为民服务不能一阵风,虎头蛇尾,不能搞形式主义。

“把老百姓看成父母”

看到兰考县为民服务中心墙上“还没上班,谁叫你来这么早”等“服务忌语”,他说,把老百姓看成父母、亲人,就不会说“忌语”。

T01~T16

焦裕禄的时间去哪儿了

本报今日推出特刊记录焦裕禄在兰考的岁月
焦裕禄家风:千万不能搞特殊

本报配发署名郑重的评论员文章

《分分秒秒都是为人民服务时间》

